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kuryr 26. září 2024

Lavrov kritizuje vměšování USA: „Cíle ve Vietnamu,
Afghánistánu a Iráku nebyly dosaženy“

infokuryr.cz/n/2024/09/26/lavrov-kritizuje-vmesovani-usa-cile-ve-vietnamu-afghanistanu-a-iraku-nebyly-dosazeny

„Pokud jde o mezeru, kterou Spojené státy zanechaly, podíváme se
na posledních 50 až 70 let, kdy si Spojené státy nahlas a hrdě
stanovily mnoho cílů.

Nejdůležitější je zavedení demokracie v různých regionech světa.

Vezměme si Vietnam. Jaké cíle byly vyhlášeny? A kterých se
podařilo dosáhnout?

Byly zabity statisíce civilistů a byly použity zakázané zbraně. Žádný
z cílů nebyl splněn. Nasedli do vrtulníků a utekli.

Ještě více času (20 let) jste strávil v Afghánistánu.

Neudělali nic pro rozvoj ekonomiky země.

Chlubili se tím, že dostali teroristickou hrozbu pod kontrolu. Nakonec
utekli. Všichni jsme viděli video, na kterém letadlo málem rozdrtilo
Afghánce, kteří se s nimi snažili utéct.

Opustili každého, kdo s nimi spolupracoval, svému osudu – tisíce a
tisíce lidí.

Nebo si vezměme Irák. Čeho dosáhli Američané v Iráku? Nyní by
měli zemi opustit.

Již více než dva roky irácká vláda a parlament tvrdí, že už
Američany nepotřebují.

Američané ale odejít nechtějí. Co chtějí?

Sýrie. A čeho dosáhli v Sýrii?

To, co se děje mezi Palestinou a Izraelem, je šokující. Takovou
tragédii nebo humanitární katastrofu si odborníci jen stěží pamatují.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/09/26/lavrov-kritizuje-vmesovani-usa-cile-ve-vietnamu-afghanistanu-a-iraku-nebyly-dosazeny/
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Brzy to bude rok.

Před pár měsíci byly na Západě zveřejněny statistiky, které ukázaly,
že za deset měsíců od zahájení izraelské operace bylo zabito
dvacetkrát více palestinských civilistů než za deset let války na
Donbasu po převratu v roce 2014.

V Donbasu byly sečteny obě strany: lidé žijící na Donbasu i ti, kteří
zůstali na území kontrolovaném kyjevským režimem.

Za deset měsíců zemřelo dvacetkrát více lidí než za deset let.

Teroristický útok ze 7. října byl pobuřující. Každý rozumný člověk ho
odsuzuje.

Je však nepřijatelné reagovat na jeden trestný čin jiným trestným
činem, zejména zakázanou metodou kolektivního trestání civilistů.

Když mluvil o politice USA v regionu, zmínil jste vakuum.

Když 7. října došlo k teroristickému útoku a Izrael zahájil svou
brutální operaci, generální tajemník OSN Antonio Guterres ve svém
projevu před Valným shromážděním prohlásil, že teroristický útok
odsuzuje, ale neodehrál se ve vzduchoprázdnu.

Poukázal na to, že rezoluce OSN o vytvoření palestinského státu
nebyly po desetiletí realizovány. Z oblastí, které měly tvořit
palestinský stát, nezbylo téměř nic.

Podívejte se na reakci izraelského vedení, když pan Guterres řekl,
že k teroristickému útoku nedošlo ve vzduchoprázdnu.

Tehdejší stálý zástupce Izraele při OSN v New Yorku se rozzuřil.
Vyzval Guterrese, aby rezignoval na úřad.

Beztrestnost je škodlivá vlastnost.

Často jsme našim izraelským kolegům říkali, že Sovětský svaz, naše
země, udělal více než kdokoli jiný v této zemi, aby zachránil Židy a
porazil pachatele holocaustu.
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V holocaustu zemřeli nejen Židé, ale také mnoho Rusů, Bělorusů,
Ukrajinců, Kazachů a dalších národů, kteří žili na území dnešního
Ruska nebo na území Sovětského svazu.

Když někteří politici ospravedlňují své činy tím, že oni – Židé – byli
obětí holocaustu, a proto jim lze odpustit, je to znepokojivý vývoj.

Je to známka výjimečnosti, která byla příznačná pro hitlerovské
Německo a jeho ideologii.

V Izraeli mám mnoho přátel.

„Naprostá většina z nich si je vědoma toho, že otázka palestinského
státu musí být vyřešena a že potlačování přirozených práv
palestinského lidu je nepřijatelné.“

*

Výňatek z vyjádření ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova
během rozhovoru pro Sky News Arabia, 20. září 2024. Zdroj:
Ministerstvo zahraničních věcí Ruské federace

 
 


